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عنوان مقاله
(عنوان مقاله جدید و برگرفته از محتوای مقاله و متناسب با فرایند تحولات علمی، پیشینه پژوهش و مطالعه دارای حداقل ۱۰ و حداکثر ۲۰ واژه باشد.)
*نام و نام خانوادگی نویسنده: وابستگی علمی شامل دپارتمان، دانشگاه، شهر، کشور
نام و نام خانوادگی نویسنده: وابستگی علمی شامل دپارتمان، دانشگاه، شهر، کشور
نام و نام خانوادگی نویسنده: وابستگی علمی شامل دپارتمان، دانشگاه، شهر، کشور
*پست الکترونيک نويسنده مسئول
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
چکیده: چکیده به دو زبان انگلیسی و فارسی هر چکیده در صفحه جداگانه​ای در یک پاراگراف نوشته و تنظیم شود و هریک از آنها دارای حداقل ۲۰۰ و حداکثر ۲۵۰ واژه شامل: عنوان​های هدف، روش، یافته​ها و نتیجه​گیری باشد. در چکیده​ها، در قسمت روش، باید روش پژوهش (مثلاً همبستگی، آزمایشی و جز آن)، جامعه آماری، روش نمونه​گیری، تعداد نمونه و منطق تعیین تعداد نمونه، مراکز، شهر یا استان، سال انجام پژوهش، طراح، سال طراحی هریک از ابزارها، تعداد نمونه نهایی و روش تحلیل آماری و در قسمت یافته​ها برای هر یافته باید آماره و سطح معناداری درج شود. همچنین در قسمت نتیجه​گیری لازم است که یک نتیجه​گیری کاربردی نوشته شود.

به​طور کلی، چكيده بايد بطور صريح و شفاف موضوع پژوهش و نتايج آن را مطرح كند؛ يعني بيان كند چه كاري، چگونه، و براي چه هدفي انجام و چه نتايجي حاصل شده است. در چكيده از ذكر جزييات كار، شكل‌ها، جدول​ها، فرمول‌ها، و مراجع‌ پرهيز كنيد.

واژه​های کلیدی: حداقل 3 واژه و حداكثر ده واژه بعنوان واژه‌هاي كليدي انتخاب شود. اين واژه‌ها بايد موضوعات اصلي و فرعي مقاله را نشان دهند و به​ترتیب حروف الفبا رائه شود.
مقدمه
در این قسمت مقدمه ی خود را بنویسید. تمام تاریخ‌ها به میلادی و نحوه نوشتن منابع به شیوه APA   باشد. در داخل متن و در منابع خود، فقط نام نویسنده اول را نوشته و بعد بنویسید "و همکاران". برای مثال (اخوت و همکاران، 1977). اگر از منابع خارجی استفاده کردید بازهم به همین منوال تنظیم کنید. اسامی نویسندگان خارجی را در داخل متن نیز به شکل فارسی بنویسید.
مقدمه‌ يكي از بخشهاي مهم مقاله علمي است كه همچون دريچه‌اي، خواننده را از دنياي بيرون به دنياي درون مقاله مي‌برد و در حكم نقشه راه براي خواندن كل مقاله مي باشد. هدف اصلي از بيان مقدمه پاسخ به اين سوال است كه «چرا پژوهش انجام شده است». خيلي از اوقات مقدمه مقاله‌اي كه براي همایش فرستاده مي‌شود، تنها قسمتي است كه خوانده مي‌شود. 
به​طور خلاصه مقدمه شامل بیان مسئله، پیشینه، هدف​ها، ضرورت، اهمیت و همچنین شامل طرح پرسش​ها یا فرضیه​های پژوهشی نوآورانه و بدیع باشد.
براساس بررسي‌هاي صورت گرفته اكثر داوران تصميم خود را پيرامون  قبول يا رد مقاله با استناد به منطق تنظیم مقدمه مي‌گيرند. بطور كلي در ساختار مقدمه از این توالي ارایه زمينه و ديدگاه درباره موضوع و اهميت، مروري كوتاه بر متون علمي موجود، بيان منطق منجر به انجام پژوهش و بیان هدف مطالعه استفاده کنید. 
روش
شامل توضیحاتی درباره روش، جامعه آماری، روش نمونه​گیری، تعداد نمونه و منطق یا فرمول تعیین تعداد نمونه، ملاک​های ورود و خروج آزمودنی​ها باشد و به گونه​ای نگاشته شود که سایر پژوهشگران بتوانند آن را با تمام جزئیات تکرار کنند. پژوهش​های آزمایشی و مداخله​ای حتماً باید دارای پیگیری (Follow up) حداقل ۱ ماهه باشد و برای تحلیل آماری داده​ها از طرح تحلیل واریانس مختلط با اندازه​گیری مکرر استفاده شود.
ابزار پژوهش: (این قسمت بخشی از قسمت روش می​باشد، لذا نیاز به تیتر بزرگ ندارد) لازم است این قسمت شامل اطلاعات منسجم و کاملی درباره طراح، سال طراحی هریک از ابزارها، معرفی آزمون، تعداد مؤلفه​های آنها و ذکر شماره سؤال​های مؤلفه​ها در جلوی آنها، پایایی و روایی، شیوه اجرا و نمره​گذاری ابزارها باشد و نیز  ضریب آلفای کرونباخ برای هریک از ابزارهای پژوهش توسط پژوهشگران کنونی مقاله ارسالی محاسبه و گزارش شود. در صورت مداخله و استفاده از رواندرمانگری، مشاوره یا آموزش که این نیز جزو ابزار است؛ باید طراح، سال طراحی شیوه مداخله، اعتبار و روایی آن ذکر شود و هریک از جلسه​های مداخله مختصر و مفید در قالب یک جدول توضیح داده شود که سایر پژوهشگران بتوانند آن را تکرار کنند.
شیوه اجرا: (این قسمت بخشی از قسمت روش می​باشد، لذا نیاز به تیتر بزرگ ندارد) در این قسمت توضیحات روشنی درباره شیوه انجام پژوهش از آغاز تا اتمام آن بدون ذکر مطالب تکراری ارائه شود و شامل مطالبی درباره کسب مجوز برای اجرای پژوهش از سازمان یا دانشگاه یا مراکز مربوطه، نحوه مراحل گردآوری اطلاعات، مکان اجرای پژوهش، زمان اجرا، گروهی یا انفرادی بودن اجرای پژوهش باشد. در پژوهش​های مداخله​ای باید نحوه رعایت موازین اخلاقی به ویژه در مورد گروه گواه ذکر شود. در انتهای همین قسمت تعداد پرسشنامه​های مخدوش، نقاط پرت، تعداد نمونه نهایی و روش تحلیل آماری درج شود.
یافته ها 
ابتدای یافته​ها باید ویژگی​های جمعیت​شناختی آزمودنی​ها به​طورکامل در یک جدول ارائه شود و شامل میانگین و انحراف معیار به تفکیک گروه​ها باشد. سپس یافته​های آماری در جدول​ها و در صورت لزوم نمودارهایی گزارش شود. مشخصات جدول​ها در بالای آن و مشخصات نمودارها و تصاویر در زیر آنها ارائه شود. به علاوه مقاله از کمترین تعداد لازم جدول، شکل و نمودار برخوردار باشد و اعداد جداول و متن فارسی باشد. همچنین شکل و تعداد خطوط تمام جدول​های مقاله باید دقیقاً مطابق با شیوه APA تنظیم شود.
بحث و نتیجه گیری
بحث و نتیجه‌گیری نشان​دهنده‌ی ترکیب و پیوند یافته‌های پژوهش با پیشینه‌ها و تبیین  علل، بیان محدودیت‌ها و پیشنهادها باشد. این بخش مهم، شامل بحث درباره یافته​ها بر اساس یافته​های مستند و بر پایه هدف​های پژوهش بدون تکرار مجدد سؤال​ها، فرضیه​ها و اعداد و ارقام پژوهش باشد. یافته​ها با پیشینه​های مشابه و متضاد مقایسه و نتایج تبیین و سپس بحث جمع​بندی و راهکارهایی برای حل مشکلات مربوط به حیطه پژوهش بیان و نیز در انتها در یک پاراگراف، نتیجه​گیری کاربردی ارائه و سپس به محدودیت​ها و پیشنهادات پژوهش اشاره شود و راهکارها و تلویحات کاربردی مورد بحث قرار گیرد.
موازین اخلاقی
لازم است که نویسندگان در این قسمت، به اختصار، نحوه رعایت موازین اخلاقی نظیر رازداری، محرمانه ماندن اطلاعات، جلب رضایت و تمایل آزمودنی‌ها برای شرکت در پژوهش و پاسخگویی به پرسشنامه‌ها بیان کرده و درصورت داشتن «کد اخلاق پژوهش»، آن را در این قسمت درج کنند.

سپاسگزاری
نویسندگان می‌توانند در این قسمت، از تمامی حامیان مالی، مسئولان، شرکت کنندگان/آزمودنی‌ها و سایر افرادی که جزء نویسندگان نیستند و در اجرای پژوهش با آن‌ها همکاری داشته‌اند؛ تشکر و قدردانی کنند.

تعارض منافع 
نویسندگان لازم است که هنگام ارسال مقاله خود اطلاعات مربوط به منافع یا عدم تعارض در منافع را اعلام نمایند.
منابع: 

مقاله با استفاده از حداقل ۲۰ منبع به روز که نباید بیش از ۱۰ سال قدمت داشته باشد؛ تهیه و تنظیم شود و علاوه بر این منابع داخل متن مقاله و فهرست منابع کاملاً از نظر تعداد منابع و نیز اسامی مولفان آن در متن و فهرست یکسان و باهم مطابق باشد. همچنین فهرست منابع فارسی و انگلیسی به ترتیب حروف الفبا به روش   APA تنظیم شود. 

· شیوه ارجاع به کتاب:
نام خانوادگي، نام. (سال). عنوان کتاب. نوبت چاپ. محل نشر: نام انتشارات.
· شیوه ارجاع به پایان​نامه:
نام خانوادگي، نام. (سال). عنوان پايان‌نامه. [پایان​نامه ارشد/دکتری، نام دانشگاه]. شهر. 
· شیوه ارجاع به مقاله:
نام خانوادگي، نام. (سال). عنوان مقاله. نام مجله يا همايش، دوره (شماره)، شماره صفحه‌ها.
· شیوه ارجاع به پایگاه اینترنتی:

نام خانوادگي، نام. (سال). عنوان. ناشر. URL.
· نمونه ارجاع به مقالات انگلیسی:
Otto, K., Boos, A., Dalbert, C., Schöps, D., et al. (2006). Posttraumatic symptoms, depression, and anxiety of flood victims: The impact of the belief in a just world". Personality and Individual Differences; 40(5), 1075-1084.

قواعد نوشتاري

شيوايي و رسايي نوشتار در گرو ساده​نويسي است. تلاش شود در متن مقاله از جملات رسا، گويا، و كوتاه استفاده شود و از نوشتن جملات تودرتو پرهيز شود.
جداسازي اجزاي مختلف يك جمله نيز نقش زيادي در فهم آسان آن دارد. ويرگول مي​تواند اجزای يک جمله را در جايی که نياز به مکث هست، ازهم جدا کند؛ حال آن که نقطه ويرگول برای جداسازی دوجمله که با هم ارتباط معنايی دارند، بکار مي‌رود. نقطه نيز براي جدا كردن جملات مورد استفاده قرار مي‌گيرد. درکاربرد هلالين (پرانتز) بايد توجه شود که عبارت داخل آن براي توضيحي است که از اجزای جمله محسوب نشده و درصورت حذف خللي به آن وارد نمي​شود. درمقابل، گيومه برای برجسته کردن جزيي از جمله بکار مي​رود.

تا جاي ممكن از بكار بردن كلماتي مثل «مي​باشد»، «گرديد»، و «بوده باشد» پرهيز شود. به جاي آنها اغلب مي‌توان از كلمات ساده و روان مثل «است» و «شد» استفاده كرد. بكارگيري كلمات دشوار و غيرمعمول تنها باعث پيچيده شدن جمله و دشوار شدن فهم آن مي‌شود.

نشانه مفعول (حرف «را») بايد بلافاصله پس از مفعول قرار گيرد. به اين جمله دقت كنيد: «اين شكل تنظيمات لازم براي صفحه‌بندي را نشان مي‌دهد». بهتر است اين جمله را بصورت زير بازنويسي كنيم: «اين شكل تنظيمات لازم را براي صفحه‌بندي نشان مي‌دهد».

براي كلمات تخصصي لاتين تا حد امكان از معادل‌هاي پارسي استفاده شود. در چنين مواقعي اگر احتمال مي‌دهيد خواننده با معادل پارسي آشنا نيست، از آخرنويس براي نوشتن معادل انگليسي استفاده كنيد. اين كار را در اولين كاربرد معادل‌هاي پارسي انجام دهيد.

تا حد امكان از كلمات انگليسي در جملات استفاده نكنيد. اگر ناچار شديد در يك جمله از كلمات انگليسي استفاده كنيد، حتماً فاصله كافي بين آنها و كلمات پارسي را رعايت كنيد.
براي خوانايي بهتر مقاله بايد سعي شود تا حد امكان علامت​گذاري متن مقاله بدرستي انجام شود. دقت كنيد تمام علامت‌هايي مثل نقطه، ويرگول، نقطه ويرگول، دونقطه، و علامت سوال بايد به كلمه قبل از خود چسبيده باشند، و از كلمه بعدي تنها به اندازه يك فضاي خالي فاصله داشته باشند. علامت خط تيره بايد به اندازه يك فضاي خالي از كلمه قبل و بعد از خود فاصله داشته باشد؛ مگر اين كه كلمه قبلي يا بعدي يك عدد باشد، كه در اين صورت بايد به آن بچسبد. بين كلماتي كه جدا هستند بايد يك فضاي خالي فاصله باشد.

درستي نوشتار بر پاية املاي زبان پارسي ضروري است. در اين بخش برخي از موارد اشتباه متداول را يادآوري مي‌كنيم. مي‌توانيد اطلاعات دقيق‌تر را با مراجعه به كتاب​هاي نوشته شده در اين زمينه پيدا كنيد.

در افعال حال و گذشته استمراري بايد دقت شود كه «مي» از جزء بعدي فعل جدا نماند. براي اين منظور از «فاصله متصل» استفاده كنيد. دقت كنيد كه جزء «مي» و جزء بعدي فعل را بصورت يكپارچه ننويسيد. بنابراين «مي شود» و «ميشود» اشتباه، و درست آن «مي​شود» است.

در مورد «ها»ي جمع نيز دقت كنيد كه از كلمه جمع بسته شده جدا نوشته شود؛ مگر در كلمات تك هجايي مثل «آنها». براي جدانويسي نيز از فاصله متصل استفاده كنيد. 
جمع بستن كلمات پارسي يا لاتين با قواعد زبان عربي اشتباه است. بنابراين «پيشنهادات» و «اساتيد» اشتباه و درست آنها «پيشنهادها» و «استادان» است.

بهتر است همواره حرف اضافه «به» از کلمه بعدی خود جدا نوشته شود، مگر آن که اين حرف جزء يک فعل يا صفت يا قيد باشد؛ مانند: «بکار بستن»، «بجا» و «بندرت».

در مورد کلمات حاوی همزه قواعدی وجود دارد که پرداختن به آنها دراين مقاله نمي​گنجد، اما برای نمونه به املای کلمات «مسأله»، «منشأ»، «رئيس»، و «مسؤول» دقت كنيد. همچنين، همزه در انتهای کلماتی که به الف ختم مي​شوند، نوشته نمي​شود و درصورت اضافه شدن به کلمه بعدی، از «ی» استفاده مي​شود: «اجرا شده»، و «اجراي برنامه».
اندازه فونت ها
در جدول زیر فونت و شماره مورد نظر هر بخش از مقاله مشخص گردیده است:

	
	فونت
	سایز

	عنوان فارسی
	بی نازنین
	16 بولد

	عنوان انگلیسی
	Times New Roman
	14 بولد

	متن اصلی فارسی
	بی نازنین
	12 ساده

	متن چکیده انگلیسی
	Times New Roman
	12 ساده

	متن چکیده فارسی
	بی نازنین
	12 ساده

	تیترهای اصلی
	بی نازنین
	13 بولد

	پاورقی​ها
	بی نازنین/ Times New Roman
	9 ساده

	جداول
	بی نازنین/ Times New Roman
	11 ساده
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شكل‌ها و جدول​ها
شكل‌ها و جدول​ها بايد داراي عنوان باشند. عنوان شكل‌ها در زير شكل و عنوان جدول​ها در بالاي جدول قرار مي‌گيرند. در صورتي كه از شكل‌ها يا جدول​هاي ساير منابع استفاده مي‌كنيد، بايد حتماً شماره آن مرجع را در عنوان شكل يا جدول ذكر كنيد.

هر شكل يا جدول بايد داراي يك شماره باشد كه براي هر كدام از 1 شروع مي‌شود. شماره شكل يا جدول را در داخل يك جفت هلالين بنويسيد. در هنگام ارجاع به شكل يا جدول از شماره آن استفاده كنيد و از بكار بردن عباراتي همچون «شكل زير» پرهيز كنيد. تمام جدول​ها و شكل‌ها بايد در متن مورد ارجاع قرار گيرند. يك جدول يا شكل نبايد قبل از ارجاع در متن ظاهر شود.

شكل​ها و جدول​ها بايد در وسط ستون‌ها قرار گيرند. بهتر است شكل‌ها در يك خط جداگانه با حالت وسط‌چين درج شوند.. چنانچه شكل يا جدولي در يك ستون جا نشد، مي‌توان آن را بصورت تك ستوني رسم كرد، مشروط بر اين كه شكل يا جدول در ابتدا يا انتهاي صفحه و يا در انتهاي مقاله درست قبل از بخش مراجع قرار گيرد. مي​توان همه شكل​ها را در يك جا و قبل از مراجع نيز درج كرد.

نويسندگان محترم مقالات سعي كنند تمام موارد ذكر شده را دقيقاٌ رعايت كنند، و از همين سند بعنوان الگوي نگارش مقاله خود استفاده كنند.

سایر نکات مهم:

· لازم است پژوهشگران با رعایت سلامت و اصالت کامل نویسندگی در چهارچوب‌‌های اخلاق حرفه‌ای زیر، مقالات علمی-پژوهشی خود را تدوین و ارائه کنند.
· محتوای مقاله کاملاً برگرفته از کلیه منابعی باشد که در قسمت منابع و مآخذ مقاله به آن اشاره شده است. لذا لازم است نویسنده/ها مطالب منتخب را به‌گونه‌ای که یکایک آن منابع را مشاهده و مطالعه کرده‌اند، در بخش منابع و مآخذ وارد کنند.
· فرایند پژوهش مطالب کاملاً منطبق با رویه‌هایی باشد که در مقاله ذکر شده است.
· صحت داده‌های تخصصی بر پایه فعالیت‌های پژوهشی و مطالعاتی نویسنده یا نویسندگان مقاله باشد.
· نتیجه‌گیری و منابع کاملاً مختص این مقاله باشد و بر مبنای اصول حاکم بر این فصلنامه تهیه شده باشد.
· مشابه این مقاله قبلاً نباید در نشریه دیگری یا حتی به یک زبان خارجی چاپ شده باشد و به‌طور هم ‌زمان برای دیگر نشریه‌ها نیز ارسال نشده باشد.
· منافع اشخاص لازم است توسط نویسنده/ها با ارجاع‌دهی به نتایج پژوهش‌های مورد استفاده در مقاله رعایت شود.
